

**ПЕРЕЛІК ЛІТЕРАТУРИ, ВИДАНОЇ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ
ТА НАУКОВИМИ УСТАНОВАМИ У 2016 РОЦІ**

№	Назва та вид видання	Анотація	Умови та можливість придбання
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Концептуальні засади взаємодії політики й управління. Навчальний посібник.	<p>У навчальному посібнику розглянуто сутність політики як суспільного явища, проаналізовано її типи і моделі, розглянуто взаємозв'язок між політикою й управлінням. Поглиблено та систематизовано знання про основні положення, концепції, проблеми та принципи політичної теорії, закономірності розвитку і принципи організації політичної сфери суспільства, функціонування політичних інститутів в умовах демократизації суспільства, місця та ролі особистості в політичному житті.</p> <p>Навчальне видання призначене для слухачів магістерської підготовки всіх форм навчання зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування», а також для державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів та викладачів.</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Концептуальні засади
2	Психологія суїциду. Навчальний посібник.	<p>У навчальному посібнику «Психологія суїциду» зроблений ґрунтовний аналіз сучасних досліджень психологічного феномену аутоагресивної поведінки з метою більш чіткого розуміння цієї соціальної проблеми та дієвої психологічної профілактики самогубств працівників професій екстремального профілю. Розглянуті основні соціальні та психологічні концепції та визначені соціально-психологічні детермінанти суїциду: фактори, форми, психологічні механізми, особливості суїцидальної поведінки людини. Основне завдання цього видання – надати допомогу студентам, практичним психологам, фахівцям по роботі з особовим складом у вирішенні проблем, що пов'язані з діагностикою суїцидальної поведінки, реабілітації суїцидента та профілактики самогубств.</p> <p>Навчальний посібник розроблено у відповідності з тематичним</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Психологія суїцида

		<p>планом дисципліни «Психологія суїцидальної поведінки».</p> <p>Видання призначене для студентів, бакалаврів, магістрів, викладачів психологічних факультетів. Посібник може бути використано у практичній роботі психологів підрозділів силових структур: МНС, МВС, Міністерства оборони та інших.</p>	
3	Право в державному управлінні. Навчальний посібник.	<p>Навчальний посібник орієнтовано на здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». Він також буде корисним для державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, а також курсантів, студентів, ад'юнктів, аспірантів та викладачів вищих навчальних закладів.</p> <p>Розглядаються загальні положення теорії права і держави та сукуп-ність суспільних відносин, врегульованих нормами конституційного і адміністративного права</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Право в держуправлінні</p>
4	Поводження з відходами. Практикум.	<p>Практикум призначен для надання допомоги студентам, що навчаються за спеціальністю 8.04010603 «Екологічна безпека», при виконанні практичних робіт. Практичні роботи з дисципліни "Поводження з відходами" присвячені вивченню основних принципів класифікації промислових відходів; нормування утворення, збору і поводження з промисловими і побутовими відходами, впровадження ефективних та екологічно безпечних методів обробки й утилізації промислових і побутових відходів на спеціалізованих полігонах із метою застосування цих знань в практичній діяльності майбутнього фахівця – еколога.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Поводження з відходами</p>
5	Соціологія. Курс лекцій.	<p>Теоретичними основами вивчення дисципліни “Соціологія” є соціологічні концепції розвитку суспільства, наукові досягнення інших суспільних наук. Методичними основами соціології є конкретно соціологічний підхід, системний аналіз, метод соціологічного прогнозу, психологічні методи, біографічний метод, педагогічний, соціально-економічний та інші методи. Курс лекцій з дисципліни “Соціологія” треба тісно зв’язувати з даними інших суспільних наук, таких як: “Соціальна робота”, “Психологія”, “Основи економічної теорії”, “Політологія”, “Основи педагогіки” тощо. Мета навчального курсу соціології – сформувавши світоглядну культуру курсантів і студентів. У курсі соціології мають бути</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Соціологія</p>

		<p>розкриті основні механізми взаємодії людини і суспільства, соціальні відносини та зв'язки у суспільстві. У ході вивчення соціології у слухачів повинен формуватися особистий погляд на суспільство та механізми його розвитку. Соціологія є об'єднуючою дисципліною щодо інших наук про суспільство, бо розглядає суспільство в цілому. Крім того, вона дає методику і техніку його вивчення. Таким чином, навчальний курс "Соціологія" спрямований на створення теоретичного підґрунтя для світоглядної орієнтації курсантів і студентів.</p> <p>Курс лекцій призначений для курсантів (студентів, слухачів), може стати корисним для викладачів соціології, педагогіки вищих навчальних закладів.</p>	
6	<p>Основи спеціальної та військової підготовки. Навчальний посібник.</p>	<p>Навчальний посібник «Основи спеціальної та військової підготовки» поєднує сучасні наукові та практичні досягнення у напрямках основ інженерної підготовки, топографічного забезпечення, радіаційного, хімічного та біологічного захисту.</p> <p>У навчальному посібнику проведена класифікація вибухових речовин, наведено заходи безпеки при поводженні з ними. Розглянуто типові форми рельєфу і їхнє зображення на топографічних картах, чисельний і лінійний масштаби топографічних карт. Представлений навчальний посібник розкриває основні поняття дозиметрії та радіаційної безпеки, хімічного і біологічного захисту, знайомить з фізичними, хімічними і біологічними факторами навколишнього середовища, які виникають при надзвичайних ситуаціях (НС) мирного та воєнного часу, розглядає засоби та способи захисту підрозділів ДСНС України та населення.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Основи спец та військ підг</p>
7	<p>Будівлі і споруди та їх поведінка в умовах надзвичайних ситуацій. Курс лекцій.</p>	<p>У навчальному виданні авторами викладено основи розрахунку конструкцій будівель та споруд.</p> <p>У навчальній книзі також вказані завдання для самостійної роботи з метою закріплення практичних навичок щодо проведення відповідних розрахунків, які необхідні для якісної підготовки фахівця у галузі цивільної безпеки.</p> <p>Видання систематизовано відтворює зміст практичних завдань з навчальних дисциплін відповідно до офіційно затверджених</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Будівлі і споруди та їх поведінка в НС</p>

		<p>навчальних програм.</p> <p>Навчальне видання призначено для студентів, курсантів, слухачів, що навчаються у вищих навчальних закладах ДСНС України. Також може бути корисним широкому колу фахівців, які займаються профілактикою пожеж у будівлях та спорудах та експлуатацією будівельних конструкцій.</p>	
8	Електротехніка та запобігання аваріям в електроустановках. Курс лекцій.	<p>Викладено основні положення електротехніки, що необхідні для якісного аналізу небезпеки електричних мереж та електротехнічних виробів, докладно розглянуто причини аварій від та в електроустановках, напрями та методи їх запобігання.</p> <p>Курс лекцій призначено для здобувачів вищої освіти, що навчаються у вищих навчальних закладах за напрямом "Цивільний захист".</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням</p> <p>Електротіхн та запобіг</p>
9	Безпека потенційно небезпечних технологій та виробництв. Курс лекцій.	<p>Курс лекцій містить інформацію щодо особливостей найбільш небезпечних технологічних процесів сучасних технологій, методик ідентифікації небезпек на виробництві, вимог до систем захисту потенційно небезпечних технологій та виробництв.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням</p> <p>Безпека потенці небезп технолог та вироб.</p>
10	Пожежна безпека виробництв. Курс лекцій.	<p>Курс лекцій покликаний на допомогу для ознайомлення здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем "бакалавр" за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» спеціалізації "Охорона праці" з найбільш небезпечними сучасними технологіями виробництв та їх особливостями, методиками аналізу пожежовибухонебезпеки виробництв та оцінки рівня протипожежного захисту промислових виробництв під час підготовки до практичних, семінарських занять модульних контрольних робіт, тестів, заліку та іспиту.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням</p> <p>Пожежна безпека виробництв</p>
11	Організація та управління ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій. Курс лекцій.	<p>Навчальне видання містить відомості про організацію та управління ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, де наведені основні способи і прийоми гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також розкриті основні теоретичні питання щодо організації оперативних дій під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання –</p> <p>Слізаров Олександр Вікторович тел. +38(050)323-50-93</p>

12	Метрологія, стандартизація і сертифікація з питань пожежної безпеки об'єктів. Курс лекцій.	В курсі лекцій викладаються питання основ метрології та вимірювальної техніки. Курс лекцій призначений для вивчення теоретичних питань і відпрацювання практикуму з дисципліни курсантами та студентами НУЦЗ України.	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Метрологія та стандарт
13	Методологія та організація наукових досліджень. Курс лекцій.	<p>В курсі лекцій висвітлено основні питання методики та організації науково-дослідної діяльності. Викладено поняття, принципи, особливості планування, методи, структуру і технології теоретичних та експериментальних досліджень. Акцентовано на системному підході як напрямі наукового пізнання і соціальної практики. Значну увагу приділено питанням наукової діяльності, психології та етики наукових досліджень, розвитку науково-творчого потенціалу особистості.</p> <p>В курсі лекцій докладно охарактеризовано вимоги до написання та захисту магістерських кваліфікаційних робіт. Узагальнено понятійний апарат науковця-початківця. Передбачено контрольні запитання для самоперевірки отриманих знань. У додатках подано орієнтовну програму навчальної дисципліни «Методика та організація наукових досліджень», наведено приклад обґрунтування науково-дослідної розробки.</p> <p>Адресований курсантам, студентам, магістрантам технічних та гуманітарних спеціальностей вищих навчальних закладів. Прислужиться викладачам, аспірантам, молодим науковцям.</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Метод та орг наук дослід
14	Метеорологія та кліматологія. Курс лекцій.	<p>Навчальне видання призначено для підготовки фахівців освітнього рівня «бакалавр» галузі знань 0401 «Природничі науки», за спеціальністю 101 «Екологія» спеціалізацією «екологічна безпека».</p> <p>Текст лекцій розкриває питання щодо складу і будови атмосфери, фазових перетворень води в атмосфері та їх наслідків, атмосферного тиску, вітру та загальної циркуляції атмосфери; сонячної, земної й атмосферної радіації, а також умов формування клімату, класифікації кліматів, змін та коливань клімату у минулому і сучасності.</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Метерологія та кліматологія
15	Екотоксикологія та біоіндикація.	Курс лекцій розкриває питання загальної класифікації	Особа, відповідальна за

	Курс лекцій.	промислових отрут, токсикометрії, токсикокінетики, зв'язок складу, будови і властивостей хімічних сполук із показниками токсичної дії, надходження, транспортування, розподіл і виділення промислових отрут із організму, методи біоіндикації, біоіндикація в різних середовищах та інші питання токсикології і біоіндикації.	розповсюдження видання – Довбня Тетяна Юріївна тел. +38(095)820-58-12
16	Інженерна психологія. Курс лекцій.	Курс лекцій з навчальної дисципліни циклу нормативної підготовки «Інженерна психологія» призначений для підготовки фахівців освітнього ступеня «бакалавр» у галузі знань 0301 "Соціально-політичні науки" за напрямом 6.030102 "Психологія".	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Інженерна психологія
17	Психологічна допомога в екстремальних та кризових ситуаціях. Курс лекцій.	Курс лекцій спрямований на отримання читачами поглиблених знань, умінь і навиків в області психологічних аспектів екстремальних ситуацій відповідно до сучасних наукових уявлень. Придбання таких знань і навиків складає важливу умову для кваліфікованого вирішення фахівцем-психологом широкого спектру завдань в різних напружених, кризових та екстремальних ситуаціях, надання психологічної допомоги учасникам.	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Псих допомога в криз та екстрем ситуаціях
18	Психологічна діагностика посттравматичних стресових розладів. Курс лекцій.	У даному навчальному виданні розкриваються критерії та основні симптомів ПТСР, теоретичні концепції ПТСР, методики психологічної діагностики ПТСР, особливості стресових реакцій у учасників бойових дій, основні принципи та методи надання психологічної допомоги при ПТСР, формування вмінь з психологічної підготовки працівників ДСНСУ до дій в екстремальних ситуаціях Курс лекцій призначений для магістрів, може стати корисним для викладачів психологічних факультетів вузів.	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Псих діагност посттравм
19	Психологічне забезпечення професійної діяльності. Курс лекцій.	Курс лекцій призначений для вивчення студентами закономірностей взаємодії особистості з професією, особливостей соціально-психологічного супроводження професійного становлення особистості в діяльності в екстремальних умовах та забезпечення умов для ефективної професійної діяльності, збагаченню професійної культури майбутніх спеціалістів, сприянню професійному самовизначенню та формуванню професійної самосвідомості. Матеріал, котрий вивчається, дозволить надавати	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Психолог забезпеч проф діяльн

		кваліфіковану психологічну підтримку при професійному самовизначенні, професійному навчанні, професійній адаптації, професіоналізації особистості, подоланні труднощів професійної діяльності в екстремальних умовах.	
20	Моделювання прикладних оптимізаційних задач розміщення об'єктів з метричними характеристиками, що змінюються. Монографія.	<p>В монографії розглянуті математичні моделі та оптимізаційні методи розв'язання задач розміщення неорієнтованих геометричних об'єктів і джерел фізичних полів зі змінюваними метричними характеристиками й просторовою формою, в ізотропних і анізотропних областях.</p> <p>Розроблено математичну модель та метод розв'язання задачі розміщення пожежонебезпечних об'єктів з урахуванням рельєфу області. Побудована Ф-функція об'єктів з урахуванням впливу результуючого концентраційного поля, проведено чисельне дослідження при розв'язанні практичних задач.</p> <p>Побудовано математичну модель багатокритеріальної задачі розподілу обмежених ресурсів проекту як оптимізаційної задачі розміщення геометричних об'єктів зі змінюваними метричними характеристиками й просторовою формою, запропоновано метод її розв'язання, проведено чисельні дослідження розробленого методу при розв'язанні практичних оптимізаційних задач.</p>	Відповідальний за розповсюдження наукового видання Чуб Ігор Андрійович тел. +38(093)312-35-63
21	Пожежовибухобезпека отримання водню шляхом використання гідрореагуючих сумішей. Монографія.	<p>В работе получены новые научно обоснованные результаты, которые в совокупности обеспечивают решение научно-практической задачи по оценке пожаровзрывоопасности систем хранения и подачи водорода на основе обратимых гидридов интерметаллидов и её снижению путем регулирования характеристик процесса генерации и использования схемотехнических решений.</p> <p>С использованием метода, основанного на определении свойств неидеальной водородной подсистемы металлгидрида и равновесной с ним молекулярной фазы водорода, для обратимого гидрида интерметаллида $LaNi_5H_x$ получены РСТ – диаграммы, которые позволяют определить критические значения параметров процесса сорбции-десорбции водовода – температуру и давление. Показано, что существует критическое значение для содержания</p>	Відповідальний за розповсюдження наукового видання Борисенко Віталій Григорович тел. +38(093)224-81-80

		водорода в гидриде, которое характерно для начала резкого возрастания давления в системе, обуславливающее резкое увеличение ПВО СХП водорода.	
22	Державне регулювання валового регіонального продукту як чинник сталого розвитку регіону. Монографія.	<p>У роботі визначено, що державне регулювання валового регіонального продукту за умов його ефективності є чинником економічного зростання і запропоновано авторський підхід щодо запровадження нових форм і методів реалізації державної політики в галузі регулювання ВРП, котрий базується на уточненні та доповненні класифікації регіональних пропорцій руху валового регіонального продукту, які формуються на основі показників системи національних рахунків, що надасть можливість більш чіткого державного регулювання сталого розвитку регіону;</p> <p>Удосконалено організаційний механізм підвищення ефективності державної політики щодо міжрегіонального вирівнювання структури та динаміки валового регіонального продукту, який полягає в розробці та впровадженні регіональних стратегій сталого розвитку. Розглядаються підходи щодо виокремлення пріоритетних векторів діяльності органів регіонального управління у сфері регулювання валового регіонального продукту, а саме закріплення за ними функцій регулювання внутрішньорегіональних ресурсів, моніторингу й прогнозування росту валового регіонального продукту як чинника сталого розвитку.</p> <p>Узагальнено теорію та опрацюванні практика щодо державного регулювання розвитку валового регіонального продукту, визначення його характерних особливостей в Україні, зокрема – суперечливої взаємодії різних учасників регіонального розвитку, що потребує відповідної системи державного й регіонального регулювання для забезпечення стабільності регіонального розвитку.</p> <p>Обґрунтуванні моделі державного регулювання через визначення соціальної спрямованості валового регіонального продукту, де його розвиток повинен виступати у якості індикатора регіонального розвитку, що об'єктивізує досягнутий рівень економічного зростання. теоретичні підходи до визначення</p>	Відповідальний за розповсюдження наукового видання Ляшевська Олена Іванівна тел. +38(050)780-77-02

		<p>параметральних характеристик валового регіонального продукту на основі введення статистичних індикаторів, які визначаються показником сталості регіонального розвитку, мають в своїй структурі важелі для регіональних органів управління щодо їх соціального спрямування.</p>	
23	<p>Особливості психічної ригідності в системі емоційних переживань професійних спортсменів з кульової стрільби. Монографія.</p>	<p>У монографії запропоновано нове вирішення наукової задачі визначення особливостей психічної ригідності в системі емоційних переживань професійних спортсменів з кульової стрільби під час змагальної діяльності. Розкрито психологічну характеристику змагальної діяльності спортсменів-стрілків, визначено особливості емоційних переживань у спортивній діяльності, описано феноменологію та природу психічної ригідності.</p> <p>Виявлено типологічні характеристики психічної ригідності професійних спортсменів з кульової стрільби, вплив віку та стажу на кількісно-якісні її показники. Запропоновано авторський підхід до класифікації впливу емоційних переживань на реалізацію індивідуальної поведінки спортсменів-стрілків у ситуації змагальної діяльності. Виділено та охарактеризовано індивідуальні особливості професійних спортсменів з кульової стрільби, що визначають їхні стильові характеристики поведінки під час змагань.</p>	<p>Відповідальний за розповсюдження видання – Шаріпова Дарина Сергіївна тел. +38(050)578-76-75</p>
24	<p>Збірка наукових праць НУЦЗ України «Проблеми пожарной безопасности». Выпуск 39.</p>	<p>В издании приведены результаты научных исследований в области пожарной безопасности. Рассматриваются организационно-технические аспекты совершенствования пожарной безопасности, отражающие современные методы повышения эффективности противопожарной защиты и тенденции развития научных исследований в данной области.</p> <p>Материалы предназначены для научных работников, профессорско-преподавательского состава, адъюнктов, соискателей, докторантов, слушателей и курсантов пожарно-технических учебных заведений, а также инженерно-технических работников пожарной охраны.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Рибка Євгеній Олексійович тел. +38(063)315-01-48</p>
25	<p>Збірка наукових праць НУЦЗУ «Проблеми пожарной безопасности».</p>	<p>В издании приведены результаты научных исследований в области пожарной безопасности. Рассматриваются организационно-технические аспекты совершенствования пожарной безопасности,</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Рибка Євгеній Олексійович</p>

	Выпуск 40.	отражающие современные методы повышения эффективности противопожарной защиты и тенденции развития научных исследований в данной области. Материалы предназначены для научных работников, профессорско-преподавательского состава, адъюнктов, соискателей, докторантов, слушателей и курсантов пожарно-технических учебных заведений, а также инженерно-технических работников пожарной охраны.	тел. +38(063)315-01-48
26	Збірка наукових праць НУЦЗУ «Проблеми надзвичайних ситуацій». Випуск 23.	Наведені результати наукових досліджень у галузі забезпечення цивільного захисту. Розглядаються організаційно-технічні аспекти вдосконалення системи цивільної оборони, що відображають сучасні методи підвищення ефективності цивільного захисту та тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі. Матеріали призначені для інженерно-технічних робітників цивільного захисту, професорсько-викладацького складу, ад'юнктів, слухачів та курсантів вищих навчальних закладів.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Карпець Костянтин Михайлович тел. +38(097)736-18-74
27	Збірка наукових праць НУЦЗУ «Проблеми надзвичайних ситуацій». Випуск 24	Наведені результати наукових досліджень у галузі забезпечення цивільного захисту. Розглядаються організаційно-технічні аспекти вдосконалення системи цивільної оборони, що відображають сучасні методи підвищення ефективності цивільного захисту та тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі. Матеріали призначені для інженерно-технічних робітників цивільного захисту, професорсько-викладацького складу, ад'юнктів, слухачів та курсантів вищих навчальних закладів.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Карпець Костянтин Михайлович тел. +38(097)736-18-74
28	Збірка наукових праць НУЦЗУ «Проблеми екстремальної та кризової психології». Випуск 19.	Наведені результати наукових досліджень у галузі екстремальної та кризової психології. Розглядаються теоретичні та практичні аспекти діяльності людини в екстремальних умовах, а також питання розробки заходів по захисту особистості від впливу психогенних травмуючи факторів. Представлені у збірці наукові праці відображають сучасні методи підвищення ефективності професійної діяльності у надзвичайних ситуаціях та тенденції розвитку психологічних досліджень в даній галузі. Збірка спрямована на працівників в галузі психології, практичних психологів, ад'юнктів, слухачів та курсантів ВНЗ України.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Афанасьєва Наталя Євгенівна тел. +38(050)913-12-64

29	Збірка наукових праць НУЦЗУ «Проблеми екстремальної та кризової психології». Випуск 20.	Наведені результати наукових досліджень у галузі екстремальної та кризової психології. Розглядаються теоретичні та практичні аспекти діяльності людини в екстремальних умовах, а також питання розробки заходів по захисту особистості від впливу психогенних травмуючи факторів. Представлені у збірці наукові праці відображають сучасні методи підвищення ефективності професійної діяльності у надзвичайних ситуаціях та тенденції розвитку психологічних досліджень в даній галузі. Збірка спрямована на працівників в галузі психології, практичних психологів, ад'юнктів, слухачів та курсантів ВНЗ України.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Афанасьєва Наталя Євгенівна тел. +38(050)913-12-64
30	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління». Випуск 5.	Наведено результати наукових досліджень в галузі державного управління. Розглядаються проблеми розвитку системи державного регулювання економічних і соціальних процесів, а також реагування на надзвичайні ситуації. Представлені в збірнику наукові роботи відображають сучасні підходи до підвищення ефективності та результативності функціонування такої системи і тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі. Матеріали призначені для науковців, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, а також усіх, хто цікавиться сучасними проблемами державного управління.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Домбровська Світлана Миколаївна тел. +38(067)950-94-28
31	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління». Випуск 6.	Наведено результати наукових досліджень в галузі державного управління. Розглядаються проблеми розвитку системи державного регулювання економічних і соціальних процесів, а також реагування на надзвичайні ситуації. Представлені в збірнику наукові роботи відображають сучасні підходи до підвищення ефективності та результативності функціонування такої системи і тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі. Матеріали призначені для науковців, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, а також усіх, хто цікавиться сучасними проблемами державного управління.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Домбровська Світлана Миколаївна тел. +38(067)950-94-28
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Основи психогієни та психопрофілактики. Навчальний посібник .	Навчальний посібник призначений ознайомити студентів, курсантів та слухачів з історією становлення, завданнями, методами, сучасним станом психогієни та психопрофілактики, як однієї з	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за

		<p>самостійних психологічних дисциплін. Ознайомити із структурними компонентами, закономірностями та функціями психогієни та психопрофілактики, із соціально-психологічними детермінантами виникнення нервово-психічних захворювань у людей. А також – з проблемою формування здорового засобу життя особистості.</p> <p>Психогієна та психопрофілактика у сучасному суспільстві - важлива теоретична та дослідницька дисципліна, яка допомагає психологам-практикам здійснювати діагностику та корекцію проблемних зон у діяльності, створювати цілісні програми, які спрямовані на підвищення ефективності життя. Теорії, які пояснюють чинники, що впливають на розвиток нервово-психічних захворювань, формування здорового засобу життя, суспільних якостей та формування певних видів поведінки, стимулювання психічного розвитку дітей й оптимізації навчання, прогнозування поведінки, вивчення особистості, попередження формування адиктивних форм поведінки тощо.</p>	<p>посиланням Основи психогієни</p>
2	<p>Формування ефективної системи державного регулювання економічної безпеки вищих навчальних закладів України. Монографія.</p>	<p>В монографії розглянуто питання дослідження і формування наукового базису інноваційних перетворень у вітчизняному публічному адмініструванні. Процес державного регулювання формуванням економіки знань значною мірою визначається станом вищої школи, що є одним із стратегічних ресурсів країни. У цьому аспекті розробка проблем державного регулювання економічної безпеки вищих навчальних закладів є значним внеском у розвиток наукової теорії інноваційних перетворень в освітньому середовищі.</p> <p>Теоретичні положення монографії можуть бути впроваджені в діяльність Національного університету цивільного захисту, Інституту державного управління у сфері цивільного захисту і використані в навчально-методичній роботі при вдосконаленні програмно-методичного забезпечення навчального процесу в системі підготовки магістрів та підвищення кваліфікації державних службовців.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Шевченко Тетяна Остапівна. тел. +38(097)514-12-14</p>
3	<p>Екологічна безпека держави: державно-управлінський вимір. Монографія.</p>	<p>В монографії системно розглянуто питання ролі екологічної безпеки держави в системі національної безпеки. Проаналізована нормативно-правова база екологічної безпеки України. Визначено</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Домбровська Світлана</p>

		<p>пріоритетні напрямки державної політики України у сфері екологічної безпеки. Досить ґрунтовно розглянуті питання ролі цивільного захисту в системі екологічної безпеки держави. Окремі теоретичні положення монографії можуть бути впроваджені в діяльність Національного університету цивільного захисту України, Інституту державного управління у сфері цивільного захисту і використані в навчально-методичній роботі при вдосконаленні програмно- методичного забезпечення освітнього процесу в системі підготовки магістрів та підвищення кваліфікації державних службовців.</p>	<p>Миколаївна тел. +38(067)950-94-28</p>
4	<p>Теплові пожежні сповіщувачі та їх випробування. Монографія.</p>	<p>Наведеної класифікація, основні характеристики, принцип дії та тенденції розвитку теплових пожежних сповіщувачів. Приводиться класифікація методів та приладів для випробувань теплових пожежних сповіщувачів, розглядається їх принцип дії, переваги та недоліки.</p> <p>Для наукових, науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів (ад'юнктів), слухачів, курсантів та студентів.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Кальченко Ярослав Юрійович тел. +38(095)916-62-35</p>
5	<p>Науково-конструкторські основи створення комплексної системи моніторингу надзвичайних ситуацій в Україні. Монографія.</p>	<p>Монографія «Научно-конструкторские основы создания комплексной системы мониторинга чрезвычайных ситуаций в Украине» объединила современные теоретические и экспериментальные исследования в области мониторинга чрезвычайных ситуаций по контролю предшествующих факторов опасности на этапе их возможного проявления на территории Украины, по прогнозу возможности возникновения различного рода чрезвычайных ситуаций, по разработке и реализации эффективных антикризисных решений по недопущению возникновения опасностей.</p> <p>В монографии проведен анализ мирового опыта создания систем мониторинга чрезвычайных ситуаций, а также проведены исследования существующих в Украине правовых и материально-технических основ по созданию системы мониторинга чрезвычайных ситуаций различного характера. Разработаны: подход к прогнозированию чрезвычайных ситуаций на основе гипотетических катастроф на локальных территориях; метод</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Тютюник Вадим Володимирович тел. +38(067)727-04-05</p>

		<p>векторно-статистической оценки уровня опасности регионов страны в условиях проявления чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; метод прогнозирования уровня техногенной опасности в регионах Украины на основе нейросетевых технологий. Разработаны научно-технические основы создания комплексной системы мониторинга чрезвычайных ситуаций в Украине и основы системного подхода для синтеза системы мониторинга с помощью комплексных параметров, определяющих эффективную функциональность системы с целью обеспечения соответствующего уровня безопасности жизнедеятельности на территории государства.</p> <p>Издание предназначено для специалистов в области мониторинга объектов жизнедеятельности и факторов чрезвычайных ситуаций различной природы, для специалистов в области прогнозирования и оценки уровня опасностей и разработки антикризисных решений, для научных сотрудников, работников органов управления Государственной службы Украины по чрезвычайным ситуациям и преподавателей, курсантов, студентов, слушателей высших учебных заведений III и IV уровней аккредитации по специальностям «Гражданская защита», «Управление в сфере гражданской защиты», «Пожарная безопасность», «Экологическая безопасность» и др.</p>	
6	<p>Системотехнические принципы обнаружения загораний на объектах. Монографія.</p>	<p>Рассматриваются системотехнические аспекты проблемы обеспечения качества технических средств обнаружения загораний систем противопожарной защиты реальных объектов. Особое внимание уделено рассмотрению стохастических свойств очага загорания, среды передачи, процессов регистрации информации о физических компонентах загорания и ее оптимальной обработки в одноканальных и многоканальных технических средствах обнаружения загораний. Впервые рассматриваются стохастические системные модели среды передачи физических компонентов загорания и их системный анализ. Важное место отведено системотехническим принципам построения оптимальных технических средств обнаружения загораний при одноканальном и многоканальном наблюдении физических компонентов загорания в</p>	<p>Ознайомитись із виданням можливо в бібліотеці НУЦЗ України.</p>

		<p>случае скалярного и векторно-скалярного порогового решения.</p> <p>Для научных работников, инженеров и разработчиков технических средств систем противопожарной защиты объектов, преподавателей и студентов старших курсов высших учебных заведений направления "Управление пожарной безопасностью", а также аспирантов, обучающихся по специальности 21.06.02 – Пожарная безопасность и 21.06.01 – Экологическая безопасность</p>	
7	<p>Современные способы искусственного инициирования осадков для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (рос.мов.) Монографія.</p>	<p>В работе представлены анализ существующих и результаты новых исследований в области искусственного влияния на процессы формирования атмосферных осадков. Особое внимание уделено прикладным задачам искусственного инициирования осадков над зонами атмосферного загрязнения различными опасными веществами, попадающими в атмосферу, как при нормальной жизнедеятельности человека, так и при природных и техногенных катастрофах. Важной частью работы является широкое рассмотрение методов и способов инициирования осадков с помощью различных химических реагентов. На основе экспериментальных исследований разработаны новые пиротехнические составы для снижения кислотности осадков над зоной загрязнения от крупных природных и техногенных пожаров и для нейтрализации химического воздействия таких опасных отравляющих веществ как хлор и фосген. Рассмотрен электрофизический способ инициирования осадков. Предложенный способ основывается на процессе ионизации атмосферного воздуха в районе активного воздействия мощным электромагнитным излучением в сверхвысококачастотном диапазоне. Данный способ позволяет дистанционно воздействовать на облачные образования большого объема.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Кустов Максим Володимирович тел. +38(099)769-59-84</p>
8	<p>Державне регулювання туристичної галузі України. Монографія.</p>	<p>Монографія присвячена теоретичному обґрунтуванню механізмів державного регулювання ринку туристичних послуг України, що реалізуються через державні програми стратегічного розвитку і сприяють активізації й підвищенню рівня інформаційно-фінансового, кадрового та матеріально-технічного забезпечення в інфраструктурі туризму.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Домбровська Світлана Миколаївна тел. +38(067)950-94-28</p>

		<p>Проведено аналіз місця та ролі державних органів влади в регулюванні основних процесів надання туристичних послуг: розглянуто механізми впливу на розвиток галузі туризму, виявлено недоліки, наведено особливості інвестиційних процесів у ринкових умовах інтеграції України в європейський економічний простір.</p> <p>Запропоновано методику формування концепції державної політики розвитку та регулювання ринку туристичних послуг України, що може бути використана для розподілу державного й місцевих бюджетів відповідно до вагомості пріоритетних напрямків.</p>	
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" №28.	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" видається з 2002 року. Запланована періодичність 2 рази на рік. Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних наук з напрямку пожежна безпека.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)9378138
2	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" №29.	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" видається з 2002 року. Запланована періодичність 2 рази на рік. Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних наук з напрямку пожежна безпека.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)9378138
3	Збірник наукових праць "Вісник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності" №13.	Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних та педагогічних наук – з напрямів: інформатика та автоматизація, інформаційні технології, інформаційна безпека, управління проектами і програмами, безпека життєдіяльності, охорона праці, техногенна та екологічна безпека, теорія та методика професійної освіти, педагогіка вищої школи, теорія та методика навчання, інформаційно-комунікаційні технології в освіті.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)9378138
4	Збірник наукових праць "Вісник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності" №14.	Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних та педагогічних наук – з напрямів: інформатика та автоматизація, інформаційні технології, інформаційна безпека, управління проектами і програмами, безпека життєдіяльності, охорона праці, техногенна та екологічна безпека, теорія та методика	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)9378138

		професійної освіти, педагогіка вищої школи, теорія та методика навчання, інформаційно-комунікаційні технології в освіті.	
5	Основи екологічного права. Навчальний посібник.	В посібнику відображено основні положення, що стосуються предмета, методу, джерел екологічного права, еколого-правового статусу особи, права власності на природні ресурси та права природокористування, правового забезпечення екологічної безпеки, управління в екологічній галузі та відповідальності за екологічні правопорушення, правового регулювання об'єктів навколишнього природного середовища і зон надзвичайних екологічних ситуацій.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Харчук Андрій Іванович тел. +38(067)7001556
6	Утилізація, рекуперація та знешкодження відходів хімічної промисловості. Навчальний посібник.	Наведено методи утилізації, рекуперації та знешкодження відходів виробництва мінеральних добрив, неорганічних кислот, гальванічних виробництв, відходів переробки нафти та нафтопродуктів, відходів, що містять поверхнево-активні речовини, хімічних засобів захисту рослин та непридатних до використання пестицидів, лакофарбових відходів та відходів виробництва хімічних волокон та пластмас. Значну увагу приділено фізико-хімічним основам процесів знешкодження.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Хром'як Уляна Володимирівна тел. +38(097)1865604
7	Електротехнічні системи автомобілів. Навчальний посібник.	Описані бортові системи автомобіля, які здатні вимірювати, контролювати, аналізувати та регулювати параметри роботи транспортного засобу, повідомляти водія про виникнення позаштатних ситуацій, Розглянуто закони та принципи реалізації роботи бортових систем та інших систем, які можна застосовувати в автомобілі з метою безпечної експлуатації, забезпечення безпеки та полегшення управління автомобілем і його агрегатами.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Кравець Ігор Петрович тел. +38(067)1378769
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Англійсько-український словник пожежно-технічних термінів – Понад 20 000 термінів і термінологічних сполучень.	У словнику представлена науково-технічна термінологія з такої тематики: основи розвитку та припинення горіння, окислення і термічний розклад, пожежна небезпека речовин і матеріалів, вогнегасні суміші, вогнезахист, пожежне водопостачання, пожежна техніка, обладнання та інструменти, пожежний одяг і спорядження, пожежна тактика, термодинаміка і теплопередача в пожежній справі,	Особа, відповідальна за розповсюдження – Шуневич Богдан Іванович тел. +38(096)7435929

		пожежна безпека об'єктів, вогнегасники, пожежна сигналізація.	
2	Лабораторний практикум та тестові завдання з хімії колоїднодисперсних систем. Навчальний посібник	У навчальному посібнику містяться методичні розробки для виконання лабораторних робіт, тестові завдання до всіх розділів дисципліни, практичні завдання, алгоритми розв'язку типових задач, задачі для самостійного розв'язування та рекомендована література.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Ємельяненко Сергій Олександрович тел. +38(095)8872811
3	Пожежно-рятувальна служба в Україні: становлення та розвиток (1991 – 2011 рр.). Монографія.	В монографії охоплено розвиток пожежно-рятувальної служби в Україні в період з 1991 р., від часу проголошення незалежності України, до 2011 р., коли завершило-я реформування системи МНС і пожежно-рятувальні підрозділи перейшли до складу єдиної аварійно-рятувальної служби країни.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Балаябас Володимир Дмитрович тел. +38(097)9867673
4	Тренінг психологічної готовності майбутніх рятувальників до діяльності в екстремальних умовах. Практичний посібник.	У практичному посібнику представлені концепція і методика формування психологічної готовності майбутніх рятувальників до діяльності в екстремальних умовах. Творче використання цієї методики в процесі професійної підготовки сприятиме не тільки створенню психологічних умов для підвищення психологічної готовності, а й формуванню готовності до ризику, цілеспрямованості, впевненості, відповідальності, стресостійкості, толерантності до невдач та невизначеності.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Коваль Ігор Святославович тел. +38(063) 6794942
5	Словник термінів і понять з риторики.	Словник є навчально-довідковим виданням, що містить близько 700 термінів і понять з риторики. Подано етимологію та тлумачення реєстрових слів, а також приклади-зразки практичного застосування термінів. Цей словник енциклопедичного типу, тому може слугувати навчальним посібником як для теоретичного вивчення риторики, так і для вдосконалення ораторських здібностей.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Макович Христина Ярківна тел. +38(063) 2792019
6	Йонізуючі випромінювання: Посібник.	Посібник призначено для ознайомлення курсантів і студентів із базовими поняттями радіаційної безпеки. Особливу увагу приділено дозиметрії йонізуючих випромінювань та захисту від радіоактивних випромінювань.	Ознайомитись із виданням можливо в бібліотеці ЛДУ БЖД.
7	Основи виробничої і протипожежної автоматики. Навчальний посібник.	Наведено принципи побудови та класифікацію систем автоматичного керування, основи лінійної теорії автоматичного	Особа, відповідальна за розповсюдження – Кушнір Андрій Петрович

		керування та закони керування, які необхідні для розуміння побудови систем керування. Описано пристрої збору і перетворення інформації, автоматичні регулятори та їх передавальні і перехідні функції, типові виконавчі приводи та перетворювачі електричної енергії.	тел. +38(067) 3065876
ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ім. ГЕРОЇВ ЧОРНОБИЛЯ НУЦЗ УКРАЇНИ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Новий підхід до випробувань на вогнестійкість залізобетонних конструкцій. Монографія	<p>Описані розроблені способи побудови температурних полів за вимірними температурами у контрольних точках шляхом інтерполяції. Також удосконалена методика проведення вогневих випробувань без прикладання механічного навантаження, обґрунтована найбільш інформативна схема розташування термопар у перерізі залізобетонної колони. Обґрунтований метод розв'язку задачі міцності, заснований на деформаційній моделі, та виконаний комплекс розрахунків меж вогнестійкості.</p> <p>Для наукових та інженерних працівників випробувальних центрів з вогнестійкості, наукових, науково педагогічних співробітників, докторантів, аспірантів (ад'юнктів), курсантів та студентів, що володіють відповідним математичним апаратом в межах навчальної програми технічного вузу III-IV рівня акредитації.</p>	Вартість 30.00 грн. тел. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
2	Зміна вогнестійкості залізобетонних колон під дією кліматичних факторів. Монографія	<p>В даній монографії розкрито особливості впливу кліматичних факторів на зміну вогнестійкості залізобетонних колон та проаналізовано методики її оцінювання.</p> <p>Представлено результати експериментального визначення впливу кліматичних факторів на теплофізичні та міцнісні характеристики бетону та запропоновано методику визначення межі вогнестійкості для залізобетонних колон, які зазнали кліматичного впливу.</p> <p>Для наукових та інженерних працівників, науково-педагогічних співробітників, докторантів, аспірантів (ад'юнктів), курсантів та студентів навчальних закладів ДСНС України.</p>	Вартість 35.00 грн. тел. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
3	Розвиток пожеж на торф'яниках та	В даній монографії розглядаються сучасні методи боротьби з	Вартість 38.00 грн.

	торфорозробках. Монографія	торф'яними пожежами та їх профілактика. Розроблено методику з обмеження розвитку пожеж на торф'яниках та торфорозробках. Застосувавши математичне моделювання процесів розвитку пожеж, запропоновані нові матеріали у якості вогнеперешкоди для обмеження торф'яної пожежі, виявлено залежність настання температури загорання на поверхні штабеля торфу від його форми та розроблено рекомендації щодо застосування природних мінералів для локалізації та припинення торфових пожеж. Для наукових та інженерних працівників, науково-педагогічних співробітників, докторантів, аспірантів (ад'юнктів), курсантів та студентів навчальних закладів ДСНС України.	тел. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
4	Пожежна профілактика в населених пунктах. Навчальний посібник.	Навчальний посібник є необхідною базою для професійної діяльності майбутніх фахівців з протипожежної безпеки, в якому закладаються основні теоретичні знання для розуміння сутності функціонального використання будівель, їх пожежної небезпеки, розробки протипожежних заходів, а також набуття практичних навичок з розгляду проектів і перевірки протипожежного стану об'єктів. Матеріал навчального посібника дозволяє отримати знання і практичні навички щодо аналізу пожежної небезпеки та розробки заходів, спрямованих на попередження, локалізацію пожеж і забезпечення евакуації людей. Посібник призначений для курсантів та студентів вищих навчальних закладів ДСНС України.	Вартість 56.00 грн. тел. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Фізико-хімічні процеси при розвитку та припиненні горіння. Навчальний посібник	В навчальному посібнику відповідно до програм навчальних дисциплін вищих навчальних закладів системи ДСНС України подано матеріал із курсів «Теорія розвитку та припинення горіння», «Теорія горіння та вибуху», «Теоретичні основи пожежовибухонебезпеки», «Термодинаміка і теплопередача».	Вартість 48.00 грн. тел. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності

		<p>Наведено загальні засади забезпечення пожежної та техногенної безпеки.</p> <p>Навчальний посібник призначено для курсантів, студентів, педагогічних, науково-педагогічних працівників навчальних закладів системи ДСНС України.</p>	
2	Термінологічний словник із рятувальної справи (українсько-російсько-англійський).	<p>Термінологічний словник із рятувальної справи укладено українською мовою з наданням еквівалентних термінів російською та англійською мовами. Терміни російською та англійською мовами подані як прямий переклад з української мови.</p> <p>Словник містить 398 ключових галузевих термінів, адресованих представникам вищої та професійно-технічної відомчої освіти, органів управління та рятувальних підрозділів, кола осіб, що займаються підвищенням рівня пожежної та техногенної безпеки об'єктів економіки, захистом населення і територій від надзвичайних ситуацій та їх наслідків, а також фахівцям суміжних спеціальностей. Словник може бути корисним при роботі з фаховою літературою на російській чи англійській мовах.</p>	Вартість 45.00 грн. тел. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
3	Основи теорії надійності будівельних конструкцій. Навчально-методичний посібник	<p>Метою посібника є ознайомлення курсантів та студентів з основними положеннями теорії надійності, методами забезпечення надійності будівельних об'єктів, методами оцінювання показників надійності та довговічності будівельних конструкцій і виробів, вивчення практичних методів статистичного дослідження й нормування навантажень на будівельні конструкції.</p> <p>Посібник призначений для курсантів та студентів вищих навчальних закладів ДСНС України.</p>	Вартість 52.00 грн. тел.. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
4.	Спеціальне водопостачання. Підручник.	<p>У підручнику викладено теоретичний курс із водопостачання та методики гідравлічних розрахунків водопровідних мереж, експертизи проектів, обстеження і випробування систем водопостачання. Коротко наведені способи захисту населених пунктів та окремих об'єктів від затоплень та підтоплень.</p> <p>Підручник призначений для курсантів та студентів вищих</p>	Вартість 60.00 грн. тел.. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності

		навчальних закладів ДСНС України	
5.	Теорія горіння та вибуху. Навчальний посібник	<p>У навчальному посібнику відповідно до програми навчальної дисципліни вищого навчального закладу системи ДСНС України подано матеріал з курсу «Теорія горіння та вибуху».</p> <p>Детально розглянуто теоретичні фізико-хімічні основи процесів горіння та вибуху, механізм виникнення та розповсюдження процесів горіння й вибуху, теорії теплового та ланцюгового вибуху, параметри вибухів та їх характеристику, умови самозаймання та запалювання горючих сумішей, вогнегасні речовини та основні способи і механізм припинення горіння.</p> <p>Навчальний посібник призначено для здобувачів вищої освіти, педагогічних, науково-педагогічних працівників навчальних закладів системи ДСНС України; може бути використаний в ході підготовки та проведення навчальних занять, а також для самостійного, поглибленого вивчення здобувачами зазначених навчальних дисциплін.</p>	Вартість 78.00 грн. тел.. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
6.	Хімія горіння. Навчально-методичний посібник.	Навчально-методичний посібник «Хімія горіння» призначений для здобувачів вищої освіти, що навчаються за спеціальністю «Пожежна безпека». У навчально-методичному посібнику вміщено основні розділи для засвоєння фактичного матеріалу та розуміння основних теоретичних положень, задачі та вправи для практичного застосування, основні довідкові матеріали, необхідні для вивчення дисципліни «Хімія».	Вартість 48.00 грн. тел.. (0472-55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Науковий вісник: Цивільний захист та пожежна безпека № 1.	Висвітлення наукових досліджень в галузі пожежної безпеки та цивільного захисту	Особа, відповідальна за розповсюдження – Борисов Андрій Вікторович тел. +38(096)198-42-44
2	Довідник керівника гасіння пожежі.	Довідник керівника гасіння пожежі призначений для використання керівним складом органів і підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з	Особа, відповідальна за розповсюдження – Борисов Андрій Вікторович

		надзвичайних ситуацій під час організації оперативних дій безпосередньо на місці гасіння пожежі, а також у повсякденній службовій діяльності. Рекомендовано як посібник для курсантів, студентів та слухачів навчальних закладів у сфері цивільного захисту.	тел. +38(096)198-42-44
3	Енциклопедичний словник з пожежної безпеки.	Науково-довідкове видання, в якому в стислій формі викладено загально прийняті тлумачення понять і термінів у галузі пожежної безпеки. Призначено для фахівців з пожежної безпеки, посадових осіб, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів з пожежної безпеки, для курсантів, студентів та слухачів навчальних закладів у сфері цивільного захисту, а також широкого загалу читачів.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Борисов Андрій Вікторович тел. +38(096)198-42-44
4	Аналітичний огляд стану техногенної та природної безпеки в Україні за 2015 рік.	Наведено результати аналізу стану техногенної та природної безпеки в Україні у 2015 році та дії органів виконавчої влади і сил цивільного захисту із запобігання виникненню НС та зменшенню їх негативних наслідків, перелік основних заходів із забезпечення цивільного захисту, а також актуальні проблеми у сфері цивільного захисту, шляхи та способи їх вирішення.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Борисов Андрій Вікторович тел. +38(096)198-42-44
5	Інформаційний бюлетень про надзвичайні ситуації в Україні у 2015 році (Державний і регіональні рівні). Для органів управління та сил цивільного захисту з ліквідації надзвичайних ситуацій. №10.	Аналіз та узагальнення інформації про надзвичайні ситуації державного і регіонального рівнів, які сталися в Україні в 2015 році, а також дії органів управління та сил цивільного захисту з ліквідації цих надзвичайних ситуацій.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Борисов Андрій Вікторович тел. +38(096)198-42-44
6	Інформаційний бюлетень: Статистика надзвичайних ситуацій (1997-2015). Статистика пожеж (2000-2015). Спеціальний випуск.	Викладено статистичні дані надзвичайних ситуацій (1997-2015) та статистика пожеж (2000-2015).	Особа, відповідальна за розповсюдження – Борисов Андрій Вікторович тел. +38(096)198-42-44
ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Наукові засади захисту населення і територій від наслідків лісових	Проведено аналіз радіаційного стану лісів у Зоні відчуження, пожеж у них після Чорнобильської катастрофи, пожежонебезпечних	Відповідальний за видання – Опанасенко Світлана

	пожеж з радіаційно-небезпечними факторами Монографія	ситуацій та чинників радіаційної небезпеки, існуючих методів досліджень радіаційних наслідків від пожеж у лісах	Василівна тел. (044)430-02-85
2	Практичний poradnik з реалізації основних заходів ЦЗ в умовах реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні	Практичний poradnik підготовлено з метою надання допомоги органам місцевого самоврядування в організації та функціонуванні системи цивільного захисту в об'єднаних територіальних громадах	Відповідальний за видання – Опанасенко Світлана Василівна тел. (044)430-02-85